



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ

Komisija veterana

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092



Zagreb, 1. svibnja 2021. godine.

Glasnik 9

(2021. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

[Premier liga \(povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com\):](#)

Odigravanjem 14. kola nastavljeno je prvenstvo veterana *Ligom za prvaka* i *Ligom za ostanak*. Nažalost, poslije odigranog ovoga kola, ekipa *Sesvetskog Kraljevca 1* je odustala od daljnjeg natjecanja, uz obrazloženje koje je navedeno u *Glasniku*. Žao mi je što je još jedna momčad, koja je dugo godina u *Premier ligi*, napušta daljnje natjecanje. Zahvaljujem kolegi gospodinu *Zdenku JELIĆU*, voditelju ekipe na dobroj suradnji tijekom ovog i prošlih prvenstava s nadom da će se možda u nekom od narednih natjecanja ponovno okupiti i igrati u ligama veterana. U *Ligi za prvaka* odigrane su dvije utakmice u kojoj je *Špansko Mark-bau* bio bolji od *Cro Docsa*, dok su bez pobjednika odigrali *Sesvete Stje Ma Promet* i *HAŠK 1903*. U *Ligi za ostanak* odigrano su tri utakmice u kojima su po položaju na ljestvici pobjede postigli bolje plasirane ekipe. S visokim rezultatima su svoje protivnike pobijedili *Trešnjevka*, postigavši jedanaest pogodaka *Sesvetskom Kraljevcu 1* i *Vrapče 1978*. s deset pogodaka *Dubravi Tim Kabel* su vjerojatno i najveće pobjede u ligama veterana. *Trnava As Caffè* pobijedila je momčad *Jaruna*, izravnog suparnika za ostanak, te time vjerojatno osigurali nastavak natjecanja u *Premier ligi*. Uz *Sesvetski Kraljevec 1* te *Autoklub Siget - H.D.* koji su odustali od natjecanja, koje će još dvije ekipe napustiti *Premier ligu*, vjerojatno ćemo saznati kroz slijedećih par odigranih utakmica. U prošlom kolu dodijeljeno je devet žutih kartona, od koji je igraču *Sesvete Stje Ma Promet (Josip BARIŠIĆ, Š.I. 1088323)* bio treći te je za sljedeće kolo pod suspenzijom. Ima još nekoliko igrača koji imaju po dva žuta kartona, te im prijete suspenzija. Ukoliko netko od voditelja želi usporediti svoju i svoju evidenciju žutih kartona, može me kontaktirati. Sportski pozdrav.

[NK Sesvetski Kraljevec 1 \(Sesvetski Kraljevec\) \(voditelj Zdenko JELIĆ, 098 708414; zdenko.jelic65@gmail.com\):](#)

Poštovani, s obzirom da smo se iz nekih objektivnih okolnosti našli u nezavidnom položaju s igračkim kadrom (*ozljede, terenski posao, CoViD-19, izolacija, obiteljski problemi*) te nemogućnosti odigravanja utakmica, prinuđen sam vas izvijestiti da veterani **NK Sesvetski Kraljevec 1 (Zagreb)** odustaje od daljnjeg natjecanja veteranske lige! Sportski pozdrav!

[1. liga skupina A \(povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com\):](#)

Evo, počeli smo i s drugim dijelom 52. prvenstva veterana *ZNS* u kojem smo formirali *Ligu za prvaka* i *Ligu za ostanak*. I dok bi u ovoj prvoj trebali nastupati klubovi "bez opterećenja", opušteno i igrati "za svoj gušt" (nema ispadanja), u *Ligi za ostanak* bit će, slutim, "velike borbe" jer u niži rang natjecanja "sele" četiri momčadi. No, u *Ligi za prvaka* bit će zanimljiva upravo ta borba za prvaka, dvije ekipe, *Polet* i *Sava (Gredice)* izdvojile su se na vrhu, "dijeli" ih tri boda; hoće li zadnje, 18. kolo, kada se sastaju ove dvije ekipe, biti odlučujuće, vidjet ćemo. I u ovom kolu ove dvije ekipe ostvarile su uvjerljive pobjede, dok je treća utakmica u ovoj ligi, između susjeda koji "dijele" isto igralište, *Blato - Remetinec*, završila neodlučenim rezultatom. Nažalost, osvrta na utakmice u *Ligi za ostanak* moram početi s "bedastocama" jer kako drugačije nazvati "švercanje" igrača koje se, na kraju ipak otkrije i "obije o glavu" ekipi za koju igraju neregistrirani, obično mlađi igrači pod "tuđom" iskaznicom. Dakle, na utakmici *Zanatlija - Dinamo Turić* za goste su, prema uloženoj *Žalbi* domaćina, igrali neregistrirani igrači pa ćemo pročitati što je odlučila *Komisija za žalbe veterana ZNS* koja će "zasjedati" sljedeći tjedan. Nazvao me je i voditelj domaće ekipe, gospodin *Stjepan BALIĆ*, ogorčen i razočaran ovakvim ponašanjem gostiju i ukazao mi na još jedan problem, a to je da suci "slabo štite" igrače, odnosno ne kažnjavaju pogibeljne startove, pa je tako na utakmici, prošlog ponedjeljka, *Čehi - Zanatlija*, nakon jednog takvog starta suparničkog igrača, "nastradao" *Ognjen HLEB*, a na ovoj spomenutoj, *Zanatlija - Dinamo Turić*, *Robert GRUNWALD* i oba igrača bit će van stroja "dulje vrijeme". A što reći, bezbroj puta "otvarali" smo ovu temu i došli do zajedničkog zaključka, "ne treba nam to, sutra svi radimo", a opet se događa. Da, suci bi trebali drastično kažnjavati igrače koji su skloni "prljavoju" igri! Želim gore spomenutim igračima *Zanatlija* brzi oporavak i što skoriji povratak na "travnatne" terene. U preostale dvije utakmice, *Trnje - Hrvatski Leskovac* i *Brezovica - Rudeš*, bolji domaćini, a vrijedi istaknuti *Nevena ŽUGAJA* iz *Brezovice* koji je postigao četiri zgoditka. I voditelji, ne zaboravite na članarinu za 2021. godinu (prvi dio u iznosu od 1.000,00 kn koji ste već davno trebali uplatiti), neću vam dugo tolerirati neispunjenje ove obveze.

1. liga skupina B ([povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com](#)):

Nastavkom prvenstva novim sustavom natjecanja, za koji još jednom ponavljam, da se igra jednokružno, bilo je iznenađenja u derbiju između dosadašnjih prvaka i šesto plasiranog u ligi za prvaka gdje su sva tri boda odnijeli gosti. Što se tiče ostalih, za spomenuti je i uvjerljiva pobjeda drugo plasirane momčadi koji su zasjeli na vrh ljestvice, a među kojima se istakao peterostruki strijelac *Tomislav GALE*. I u trećoj utakmici *Lige za prvaka* gosti su odnijeli sva tri boda. Što se tiče *Lige za ostanak*, *Radnik Sesvete* i *Prigorje (Markuševac)* su uvjerljivim pobjedama također odnijeli sva tri boda, dok su *Studenac City* i *Ivanja Reka Posavina* odigrali bez pogodaka. Vezano za pisanje *Zapisnika o utakmici* i *Izveštaja o utakmici*, a pogotovo se odnosi na one koji u 21. stoljeću pišu ručno, k tome još i nečitko, pa kako onda da saznam tko je strijelac. Također bih se osvrnuo na to da prije potpisivanja *Zapisnika o utakmici* i *Izveštaja o utakmici*, dobro provjerite jesu li svi upisani podaci točni, pa onda potpisujte. Ovo se također odnosi i na *suće utakmica*. U ovom kolu na jednoj utakmici (*Novi Jelkovec - Prigorje Markuševac*) pogrešno je upisan strijelac za domaćine. Također je na utakmici *Dubrava Genus - Povjerenici Dinamo*, po iskazu *voditelja* gostujuće momčadi, upisana opomena pogrešnom igraču. Kako sam ranije naveo, prije nego potpisujete *Zapisnik o utakmici* i *Izveštaj o utakmici*, iste pročitajte i utvrdite jesu li svi upisani podaci točni, tek onda iste potpišite. Više neću vršiti ispravke vaših grešaka, a vi se onda pravdajte vašim suigračima kako i zašto ste ih zbog vašeg nemara zakinuli. Ovo se također odnosi i na *suće utakmice*, koji su također prije potpisivanja *Zapisnika o utakmici* i *Izveštaja o utakmici*, obvezni utvrditi i uskladiti sve podatke pa tek ih onda potpisati.

2. liga skupina A ([povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com](#)):

14. kolo. Nakon 14. kola, a prvog doigravanja, možemo reći kako su ekipe ostale na istim pozicijama. Više plasirane ekipe u obje lige, kao domaćini ostvarili su pobjede, tako da nije bilo ozbiljnijih pomaka na ljestvici, posebice u gornjem dijelu, dok su u donjem pobjednici preskočili lidera *Podsused*, koji je u ovom kolu bio slobodan. Osobno sam u utorak nazočio utakmici u *Blatu* između domaćih "*Silveka*" i gostujućih *Optimista*. Srećom, samo drugo poluvrijeme. U svojih 28 godina sudačke karijere svega sam se nagledao, ali, kako se u narodu kaže, svemu dođe prvi put da čovjek nekaj nauči i doživi kaj dosad još nije. Svojevremeno sam svjedočio utakmici gdje su se domaći vratar i gostujući napadač dodavali kao da su suigrači, ali to je sve bilo u terenu, dok su se ovdje stvari događale izvan istog. U terenu se, inače, vodila rovovska borba za svaku loptu, domaćini su iskusno prepustili inicijativu gostima i svoje prilike čekali iz kontri, računajući na sporost svog *Saše "Lukakua" BASIĆA* i poslovičnu hitrost, glede brzine vječitog optimista, *Ivice "Spidija" BASTE*. Dok se voditelj *Ivica ŠPEHAR*, usredotočio na događanja u terenu, za domaću klupu kod *Optimista* bio je zadužen njihov vanjski suradnik, inače "*Reno Sinovčić*" za sirotinju, *Đuro DRAGIĆ*. Kod "*Silveka*", zbog izostanka *Damira KANCIRA*, obje uloge, računajući gostujuću klupu, obavljao je njihov, također vanjski suradnik, ali "*Zdravko Mamić za sirotinju*", *Robert pl. JUG*. Ne znam kako je bilo u prvom dijelu, ali od prvog zvižduka suca u drugom, počelo je njihovo međusobno prepucavanje. *Đuro* se prijetio kako će pustiti *Robiju*, a ovaj je pak vikao kako su oni domaćini i da će oni pustiti njima. Spektakl je nastao kad su obojica počela nagovarati suca da druka za ove druge. Inače, dok su "*Silveki*" vodili, "*Đuro Optimist*" je spram suca utakmice (*Perica KOVAČEVIĆ*) iz usta sipao "*bombone*" pričajući kako je, poslije onog "*slepca sa Zelengaja*", ovo najbolji sudac koji mu je ikad sudio, dok se *Robi* čudio, od kud je ovaj zalutal? Čim su *Optimisti* izjednačili, obojica su promijenili ploče. *Đuro* je već htio zvati *Povjerenika za suđenje (Boris MURKO, o.a.)* tražeći sučevo izuzeće u budućim susretima, dok mu je *Robi* (sucu) obećao 10 besplatnih šiba za **Svetog Nikolu** (i to onih s crvenom mašnicom i zvončićem) i set lampica za bor. Želim si dati na važnosti i reći kako je samo moja nazočnost spriječila obojicu (*Đuru* i *Robiju*) da svađa s verbalne ne eskalira u fizičku. No, igrači u terenu nisu puno marili za svoje voditelje i igrali su kao da im o tome ovisi prvenstvo. Otprilike tri minute prije kraja, *Karlo SEIFERT (Optimist; na Đurin nagovor)* poklanja loptu na 30 m od svojih vrata uz aut liniju, "*Leu*" (*Leonardo BOŠNJAK*), ovaj odigrava u prostor *Sašu BASIĆA*, "*Lukaku*" zaobilazi, inače najboljeg pojedinca gostiju, vratara *Dražena OKIĆ "Bibija"* (također na *Đurin* nagovor) i postavlja konačan rezultat od 2 naprema 1. *Robi* je u nevjerici slijedećih deset minuta ostao zuriti u prazno, dok je na drugoj strani *Đuro*, iskusno, likovao. U neslužbenom razgovoru poslije utakmice, *Đuro* mi je nagovijestio kako su si ovom partijom "*Bibi*", **BASTA**

i *Karlo* zacementirali mjesta u prvoj postavi i slijedeću sezonu, dok je *Robi* izjavio kako kod svojih neće ništa mijenjati, osim kaj "*Leu*" i "*Lukakuu*" neće produžiti ugovor i stavlja ih na transfer listu. *Robi* je *Sašu*, za gajbu piva ponudio i *Đuri*, ali ga je ovaj kategorički odbio riječima: "Kak' je Tebe zahebal danas i mene bi tak mogel sutra! Ponudi ga "*Kudravom*" (*Darko PREVENDAR*; Horvati MC), pa nek' njega zahebe. Ili *KRAMARIĆIMA (Zelengaj)*, Ti pak nikome nemreju zabiti, njima bi dobro došel!" Nakon toga, brzo sam pobegle doma, jer me supruga već 6x zvala, a ja je nisam ni pitao smijem li ikam uopće otić'. Zahvaljujem svima !!!

15. kolo, 3. 5. 2021. u 18:00 h, Borovje, *Optimist – Horvati Mešić com.*

2. liga skupina B ([povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com](#)):

Počelo je odigravanje utakmica u nokaut fazi, dakle u *Ligi za prvaka* i u *Ligi za ostanak*. U *Ligi za prvaka* vodeće *Ravnice* su pobijedile *INAS* i susret je obilovao pogocima, dok je u drugoj utakmici *Usora* minimalnim rezultatom pobijedila *Čulinec*. I u trećoj utakmici je bilo dosta pogodaka u kojoj je *Dubec Trnovčica* došla do pobjede. U *Ligi za ostanak* *Naftaš Ivanić* je bio slobodan, dok je momčad *Concordije* došla do uvjerljive pobjede nad *Studentskim Gradom*. U drugoj utakmici *Trocal* i *Sesvetski Kraljevec 2* odigrali su miroljubivo i podijelili bodove. Na kraju bih ovim putem podsjetio voditelje momčadi da uplate, ako nisu, prvi dio članarine za 2021. godinu. Imamo obavijest momčadi *Maksimira* da će preostale domaće utakmice igrati u terminu od 17:30 sati zbog treninga i obveza ostalih selekcija u klubu. Isto tako, imamo obavijest da će se utakmica *Čulinec - Ravnice*, 13. kolo, umjesto u ponedjeljak igrati u srijedu 5. 5. 2021. s početkom u 18:15 h. I na kraju, utakmica *Sesvetski Kraljevec 2 - Concordia*, umjesto u 18:15 h, igrat će se s početkom u 17:30 h.

VNK Maksimir (Zagreb) ([voditelj Nikola BONAČIĆ-KREŠIĆ, 099 6348054; nikolabona@gmail.com](#)):

Poštovanje, zamoljeni smo iz **NK Maksimir (Zagreb)** da preostale domaće utakmice veterana **ZNS 2. liga skupina B**, igramo utorkom s početkom u 17:30 h zbog rasporeda treninga i obveza ostalih selekcija u klubu. Molim da obavijest i novi termin budu upisani i u novom **Glasniku**. Sportski pozdrav!

2. liga skupina C ([povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

11. kolo:

Stupnik - Mladost Buzin - Malešnica

(termin nije određen)

Odigrano je nepotpuno 12. kolo, u novom obliku. Odgođena je utakmica *Stupnik - Mladost Buzin Malešnica*, koja se mora odigrati u roku četrnaest dana, pa molim voditelje da vode računa o terminu odigravanja. Tako smo zakinuti za jedan derbi. No, u ovom formatu, sve su utakmice derbi u gornjem djelu ljestvice. U Obrežu je bilo vatreno, čvrsto, žustro, što se vidi i na dodjeli javnih opomena na utakmici, ali sve u granicama. Obrežani su opet dobili dečke iz Španskog, ali ovaj put mnogo teže. Presudio je stari lisac *Tomislav PRŠIR* jednim ali, vrijednim zgoditkom. U derbiju u *Hrašću*, također je bilo "knap", kako se kaže, mogao je biti i drugačiji rezultat, ali sretniji i spretniji su bili gosti iz *Botinca*, te golovima stopera *Dule (Dušan VESELINOVIĆ)* i *Beloga (Dalibor BILINOVAC)*, nose bodove doma. *Igor LETICA* je opet bio strijelac, ali nije bilo dostatno za osvajanje bodova. U donjem dijelu ljestvice *KKK Zagreb* je bio slobodan, a *Pajdaši* i *Uljanik* su u *Blatu* remizirali. Za domaće je zabio *Ivan BUŽANIĆ* i iskusni *Mladen ŽIVKOVIĆ*, a za goste *Miroslav MESAROV* i *Aleksandar SAVANOVIĆ*. Izgleda da *Starim Prijateljima* bolje odgovara da svoje domaće utakmice igraju u *Obrežu*, jer su uredno napunili mrežu *Šimićima*. Istaknuli se strijelci *Goran PILIMINI* s tri i *Damir GROZNICA* d dva zgoditka. Ovim putem obavještavam voditelja *Ivanjska Šimići*, *Darko MAJDANDŽIĆ*, da zbog preklapanja igrališta u *Ivanjoj Reki* vodi računa kada će igrati kao domaćini utakmicu **16. kola**, koje treba biti po rasporedu, 24. 5. 2021. godine.

Dugovanja

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [kn]
Zelengaj 1948.	Siniša BOSANČIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	200,00
Ivanja Reka Posavina	Josip STANKOVIĆ	1. liga skupina B	2020/2021	300,00
Stari prijatelji Unibind	Emil BREGOVIĆ	2. liga skupina C	2020/2021	100,00
Sava (Gredice)	Mario BROĐANAC	1. liga skupina A	2020/2021	500,00
Trnje	Hrvoje STRUNJAK	1. liga skupina A	2020/2021	100,00
Obrež	Vanja SOTONICA	2. liga skupina C	2020/2021	500,00
Zaprude	Danijel MUIĆ	1. liga skupina A	2020/2021	300,00

Klubovi dužnici za članarinu za 2020. godinu:

Ime kluba	Uplaćeno [kn]	Dug [kn]
Dobrodol	0,00	2.500,00
Mladost (Donji Dragonožec)	1.000,00	1.500,00

Klubovi dužnici za prvi dio članarine za 2021. godinu:

Ime kluba	Uplaćeno [kn]	Dug [kn]
Blato	0,00	1.000,00
Botinec	0,00	1.000,00
Concordia	0,00	1.000,00
Čehi	0,00	1.000,00
Čulinec	0,00	1.000,00
Devetka	0,00	1.000,00
Dobrodol	0,00	1.000,00
Dubec Trnovčica	0,00	1.000,00
Dubrava Tim Kabel	0,00	1.000,00
Elektra	0,00	1.000,00
Gajnice	0,00	1.000,00
HAŠK 1903.	0,00	1.000,00
Horvati 1975. Mešić com	0,00	1.000,00
Hrašće	0,00	1.000,00
Hrvatski Leskovac	0,00	1.000,00
INAS	0,00	1.000,00
Ivanja Reka Posavina	0,00	1.000,00
Ivanjska Šimići	0,00	1.000,00
Jarun 2	0,00	1.000,00
KKK Zagreb	0,00	1.000,00
Končar	0,00	1.000,00
Kustošija	0,00	1.000,00
Lokomotiva	0,00	1.000,00
Lučko	0,00	1.000,00
Maksimir	0,00	1.000,00
Mala Mlaka	0,00	1.000,00
Mladost (Donji Dragožec)	0,00	1.000,00
Novi Jelkovec	0,00	1.000,00
Nur	0,00	1.000,00
Obrež	0,00	1.000,00
Optimist	0,00	1.000,00
Pajdaši	0,00	1.000,00
Podsused (NK)	0,00	1.000,00
Polet (VNK)	0,00	1.000,00
Povjerenici Dinamo Zagreb	0,00	1.000,00
Prečko - stari	0,00	1.000,00
Prigorje (Žerjavinec)	0,00	1.000,00
Radio Taxi Zagreb	0,00	1.000,00
Radnik Sesvete	0,00	1.000,00
Ravnice	0,00	1.000,00
Remetinec	0,00	1.000,00
Rudeš	0,00	1.000,00
Sava (Zagreb, Gredice)	0,00	1.000,00
Sava 2011.	0,00	1.000,00
Sesvete Stje Ma Promet	0,00	1.000,00
Sesvetski Kraljevec 1	0,00	1.000,00
Sesvetski Kraljevec 2	0,00	1.000,00
Silvija stil	0,00	1.000,00
Smit Commerce	0,00	1.000,00
Studenac City	0,00	1.000,00
Studentski grad	0,00	1.000,00
Tora	0,00	1.000,00
Trešnjevka	0,00	1.000,00
Trnava	0,00	1.000,00
Trnje	0,00	1.000,00
Trocal	0,00	1.000,00
Uljanik	0,00	1.000,00
Usora	0,00	1.000,00
Zanatlija	0,00	1.000,00
Zapruđe	0,00	1.000,00
Zelengaj 1948.	0,00	1.000,00
ZET	0,00	1.000,00

Odлуke *Disciplinskog suca veterana ZNS*

30. travnja 2021. godine

1) Igrač VNK Remetinec (Zagreb), **Danijel ŠIMUNOVIĆ (Š.I. 1087058)**, isključen na utakmici **VNK Blato (Zagreb) - VNK Remetinec (Zagreb)** (igralište NK Blato, Zagreb, Blato, 1. liga skupina A, 14. kolo, 26. travnja 2021. godine; 18:00 h), radi povlačenja suparničkog igrača za dres u izglednoj prilici za postizanje pogotka u 16. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od **100,00 kn** (sto kuna) (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 2*).

Suspenzija teče od 27. travnja 2021. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (*dvjesto kuna*) naknade za žalbu.

2) Igrač VNK Elektra (Zagreb), **Vlatko ĐURKOVIĆ (Š.I. 1087750)**, isključen na utakmici **VNK Lučko (Lučko) - VNK Elektra (Zagreb)** (igralište NK Lučko, Lučko, 2. liga skupina A, 14. kolo, 26. travnja 2021. godine; 20:15 h), radi grubog starta na suparničkog igrača u 53. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn** (*dvjesto kuna*) (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 55, stavak 2*).

Suspenzija teče od 27. travnja 2021. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (*dvjesto kuna*) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac:



Đuro DRAGIĆ

(dj.dragic@gmail.com)

(091 6570484)

Odluke *Komisije za žalbe veterana ZNS*

30. travnja 2021. godine

Komisija za žalbe veterana ZNS, u sastavu **Josip RELJIĆ – predsjednik**, **Nikola ERCEG - član**, **Marijan BELANČIĆ - član**, povodom Žalbe igrača - veterana *Nogometnog kluba Zapruđe (Zagreb)*, **Danijel MUIĆ (Š.I. 1087075)**, poziva na ročište sljedeće osobe:

- | | |
|---------------------------------------|--|
| - Danijel MUIĆ (rođen 23.8.1982) | - igrač - veteran NK Zapruđe (Zagreb); |
| - Mladen KOMESAR (rođen 19.8.1987) | - sudac veterana ZNS; |
| - Tomislav ĆORLUKA (rođen 19.5.1978) | - sudac veterana ZNS; |
| - Jadranko BARTOLIĆ (rođen 25.8.1961) | - sudac veterana ZNS; |
| - Hrvoje BUKOVAC (rođen 1.11.1982) | - igrač - veteran VNK Prečko - stari (Zagreb); |
| - Marjan ĐORDIĆ (rođen 1.1.1964) | - igrač - veteran VNK Dinamo Turić (Zagreb); |
| - Jure ČERKEZ (rođen 11.1.1983) | - igrač - veteran VNK Široki Brijeg (Zagreb). |

Ročište će se održati u **srijedu, 5. svibnja 2021. godine s početkom u 18:30 h** u prostoriji **Tajništva** veterana *Zagrebačkog nogometnog saveza u Zagrebu, Ulica Mladosti 1. odvojak 3 (igralište NK Mladost - Buzin)*.

S poštovanjem,

Komisija za žalbe:
Josip RELJIĆ, predsjednik
(josip.reljic1@gmail.com)
(098 1644538)
Nikola ERCEG, član
(nikola.erceg60@gmail.com)
(099 5555559)
Marijan BELANČIĆ, član
(roberteduro@gmail.com)
(098 353409)

Odluke *Komisije za žalbe veterana ZNS*

30. travnja 2021. godine

Komisija za žalbe veterana ZNS, u sastavu **Josip RELJIĆ – predsjednik**, **Nikola ERCEG - član**, **Marijan BELANČIĆ - član**, sukladno odredbi članka 15, *Propozicije natjecanja, Komisija za veterane ZNS, sezona 2019-2020*, a u skladu s *Disciplinskim pravilnikom veterana ZNS*, odredbama članka 111, *Disciplinskog pravilnika HNS*, (*Glasnik 16/14*) s izmjenama na sjednicama održanim 20. travnja 2015. godine, 22. prosinca 2015. godine, 29. travnja 2016. godine i 5. lipnja 2017. godine i članka 75, *Pravilnika o nogometnim natjecanjima*, (*Pravilnik o nogometnim natjecanjima objavljen je u Glasnik 24/07 – pročišćeni tekst, 09/08, 23/08, 9/09, 10/09-ispravak, 23/09-pročišćeni tekst, 10/10, 15/11, 46/11, 56/11, 19/12, 22/12, 23/12-ispravak, 28/13, 09/14, 15/14, 60/14, 34/15, 28/16, 51/16, 05/17,45/17 i 37/18*) odlučujući o **Žalbi VNK Zanatlija (Zagreb)** na utakmicu **VNK Zanatlija (Zagreb) - VNK Dinamo Turić (Zagreb)** (igralište NK Podsused, Zagreb, Podsused, 1. liga skupina A, 14. kolo, 26. travnja 2021. godine; 18:00 h), na sjednici održanoj 30. travnja 2021. godine, donijela je sljedeću:

O D L U K U

1. Prihvaća se u cijelosti **Žalba VNK Zanatlija (Zagreb)** na utakmicu **VNK Zanatlija (Zagreb) - VNK Dinamo Turić (Zagreb)** (igralište NK Podsused, Zagreb, Podsused, 1. liga skupina A, 14. kolo, 26. travnja 2021. godine; 18:00 h);
2. Nalaže se Povjereniku lige 1. lige skupina A, **gospodin Krešimir LOVREKOVIĆ**, da utakmicu **VNK Zanatlija (Zagreb) - VNK Dinamo Turić (Zagreb)** (igralište NK Podsused, Zagreb, Podsused, 1. liga skupina A, 14. kolo, 26. travnja 2021. godine; 18:00 h), registrira rezultatom **3 - 0** u korist **VNK Zanatlija (Zagreb)**.
3. Nalaže se Disciplinskom sudu veterana ZNS, **gospodin Đuro DRAGIĆ**, da u skladu sa odredbama *Disciplinskog pravilnika veterana ZNS*, donese odluku o kažnjavanju **VNK Dinamo Turić (Zagreb)** i odluku o kažnjavanju voditelja **VNK Dinamo Turić (Zagreb)**, gospodin **Marjan ĐORDIĆ** (rođen 1. 1. 1964).

O B R A Z L O Ž E N J E

U ponedjeljak, 26. travnja 2021. godine na igralištu **Nogometnog kluba Podsused (Zagreb, Podsused)**, odigrana je veteranska prvenstvena utakmica **14. kola, 1. lige skupina A**, između **VNK Zanatlija (Zagreb) - VNK Dinamo Turić (Zagreb)**.

VNK Zanatlija (Zagreb) je uložio **Žalbu** na odigranu utakmicu iz razloga jer su smatrali da osoba koja je bila igrač **VNK Dinamo Turić (Zagreb)** na predmetnoj utakmici, nije imala pravo nastupa i nije imala vjerodostojnu *športsku iskaznicu*.

VNK Zanatlija (Zagreb) je nakon odigrane utakmice zatražila provjeru *športske iskaznice* igrača **VNK Dinamo Turić (Zagreb)**, **Andrija JAKŠIĆ** (š.l. 1087319; rođen 31. 7. 1983) i tražila je od *suca utakmice* da ga identificira. Međutim, **osoba** čija se identifikacija tražila je otišla, a *sudac utakmice* (**gospodin Nikola GRABIĆ**) je najavio u *Izveštaju o utakmici* **Žalbu VNK Zanatlija (Zagreb)**.

Povodom **Žalbe VNK Silvija stil (Zagreb)** nije zakazano ročište iz razloga jer iz *Izveštaja o utakmici*, to jest, samog priznanja voditelja **VNK Dinamo Turić (Zagreb)**, nedvojbeno proizlazi da osoba koja je dana 26. travnja 2021. godine nastupila za **VNK Dinamo Turić (Zagreb)**, nije imala pravo nastupa.

Zbog navedenog je i zaključeno da je na utakmici **VNK Zanatlija (Zagreb) - VNK Dinamo Turić (Zagreb)** (igralište NK Podsused, Zagreb, Podsused, 1. liga skupina A, 14. kolo, 26. travnja 2021. godine; 18:00 h), za **VNK Dinamo Turić (Zagreb)** nastupio igrač koji nije bio registriran i koji nije imao pravo nastupa.

Odredbom članka 76 *Pravilnika o nogometnim natjecanjima*, (*Pravilnik o nogometnim natjecanjima objavljen je u Glasnik 24/07 – pročišćeni tekst*) propisano je da će na osnovu izjavljene

Žalbe oštećenog kluba, biti donijeta odluka o registraciji utakmice s **3 - 0 (par forfe)** u njegovu korist ukoliko nije postigao bolji rezultat, ako je protivnički klub:

- nastupio s igračem koji za njega nije registriran,
- nastupio s igračem koji na toj utakmici za taj klub nije imao pravo nastupanja, osim iz odredbi članka 74,
- nastupio s igračem za koga nije utvrđen identitet po odredbama članka 53. ovog **Pravilnika o nogometnim natjecanjima**.

Komisija za žalbe veterana ZNS je prihvatila **Žalbu VNK Zanatlija (Zagreb)** kao što je odlučeno u izreci odluke, naloženo je *Povjereniku lige, 1. lige skupina A, gospodin Krešimir LOVREKOVIĆ*, da utakmicu *VNK Zanatlija (Zagreb) - VNK Dinamo Turić (Zagreb) (igralište NK Podsused, Zagreb, Podsused, 1. liga skupina A, 14. kolo, 26. travnja 2021. godine; 18:00 h)*, registrira rezultatom **3 - 0** u korist **VNK Zanatlija (Zagreb)**, te je naloženo *Disciplinskom sucu veterana ZNS, gospodin Đuro DRAGIĆ*, da u skladu s *Disciplinskim pravilnikom veterana ZNS*, donese odgovarajuće disciplinske kazne **VNK Dinamo Turić (Zagreb)** i voditelju **VNK Dinamo Turić (Zagreb)**, *gospodinu Marjanu ĐORDIĆU*.

U konkretnom slučaju, budući da je na odigranoj utakmici *VNK Zanatlija (Zagreb) - VNK Dinamo Turić (Zagreb) (igralište NK Podsused, Zagreb, Podsused, 1. liga skupina A, 14. kolo, 26. travnja 2021. godine; 18:00 h)*, za **VNK Dinamo Turić (Zagreb)** nastupio igrač čiji identitet nije utvrđen, sukladno odredbi članka 76 i članka 53 **Pravilnika o nogometnim natjecanjima**, donijeta je odluka kao u izreci.

Komisija za žalbe:

Josip RELJIĆ, predsjednik

(josip.reljic1@gmail.com)

(098 1644538)

Nikola ERCEG, član

(nikola.erceg60@gmail.com)

(099 5555559)

Marijan BELANČIĆ, član

(roberteduro@gmail.com)

(098 353409)